

Протокол

№

гр. София, 31.05.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов

Лилия Йорданова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **2120** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,23 часа:

КАСАТОРЪТ – „ГАЛВА МЕТАЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призован, не се представлява.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА писмена защита от касатора чрез адв. Р. Х., постъпила по делото на 30.5.2024 г., с приложено пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – **ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ МИТНИЦА СОФИЯ** – редовно призован, началник-сектор „Административнонаказателна дейност и разследващи органи“ в отдел „Митническо разузнаване и разследване“ в ТД Митница София, юриск. С. С., с пълномощно от днес.

СПП – редовно призована, се представлява от **ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ**

ЮРИСК. С.: Моля да не давате ход на делото в днешното съдебно заседание, като прецените основанията за спиране и практиката на настоящите инстанции по идентични дела между двете страни. Представям определения на АССГ, едно от които на V касационен състав, с които е спряно производството по обжалване на наказателно постановление до произнасянето на Административния съд в производството по обжалване на решението за определяне на правилния тарифен код, доколкото съдът е приел, че по двете производства е преюдициално. Административнонаказателното производство също е спряно, защото дружеството е в несъстоятелност. Но оставям на преценката на съда.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

Настоящият съдебен състав към този момент **СЧИТА**, че няма пречки да бъде даден ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ЮРИСК. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приложат представените определения. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА за сведение представените определения на АССГ.

Поради липса на доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРИСК. С.: Моля да оставите в сила първоинстанционното решение като законосъобразно.

Представям писмени бележки.

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ. Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Съдебното заседание приключи в 14,28 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: